

PCR asigna la calificación de “AA-” con perspectiva Negativa a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Alfonso Cooprogreso Ltda.

Ciudad de Quito (junio 27, 2024) En Comité de Calificación de Riesgo, PCR acordó otorgar la calificación “AA-” con perspectiva “Negativa” a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cooprogreso Ltda.**, con información al **31 de marzo de 2024**. La decisión se fundamenta en el sólido desempeño de la entidad en los últimos años. Asimismo, se observan buenos indicadores de liquidez a pesar de la salida de depósitos y una solvencia que se ubica por encima del mínimo normativo impulsado por el diferimiento de provisiones. Sin embargo, su gestión de riesgo muestra debilidades, mostrando a la fecha de corte indicadores de mora y cobertura deficientes e indicadores de rentabilidad afectados por la disminución de la colocación y una menor recuperación de cartera lo que genera una baja utilidad a pesar de la importante reducción del gasto en provisión

La Cooperativa de Ahorro y Crédito Cooprogreso fue creada en agosto de 1969, en la parroquia de Atahualpa, Pichincha. Actualmente la institución opera a través de 24 agencias a nivel nacional, incluida la oficina matriz en la parroquia de Pomasqui; manteniendo presencia operativa en 7 provincias del país. De acuerdo con el ranking reportado por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria, con corte de información obtenida al 30 de marzo de 2024, la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cooprogreso, alcanzó la posición seis dentro del sistema de cooperativas del segmento 1, con una participación de sus activos del 4,74% de un total de cuarenta y cinco instituciones. Con sus pasivos, ocupó la posición cinco, equivalente al 4,83%. Mientras que, su patrimonio representó el 4,23%, asumiendo el sexto lugar.

Posición competitiva

De acuerdo con el ranking reportado por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria, con corte de información obtenida al 30 de abril de 2024, la Cooperativa de Ahorro y Crédito Cooprogreso, alcanzó la posición seis dentro del sistema de cooperativas del segmento 1, con una participación de sus activos del 4,74% de un total de cuarenta y cinco instituciones. Con sus pasivos, ocupó la posición cinco, equivalente al 4,83%. Mientras que, su patrimonio representó el 4,23%, asumiendo el sexto lugar

Metodología

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Lic. Carlos Polanco
cpolanco@ratingspcr.com
Analista de Riesgo

Oficina País

Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906.
T (+593) 02-450-1643

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.